

С днем рождения, КБРУ!

С днем рождения, город!

Так уж совпало, что в начале августа, наряду с Днем города, Краснооктябрьское бокситовое рудоуправление ОАО "Алюминий Казахстана" отмечает и свой день рождения. Нынче он 53-й. Что это за возраст для предприятия? Если посмотреть на динамику роста объемов производства и перспективы развития - для КБРУ это самый продуктивный возраст. Предприятие прочно стоит на ногах, гордится своим прошлым и уверенно смотрит в будущее. И если раньше КБРУ было, так сказать, небольшим предприятием масштаба поселка Октябрьского, то сегодня оно - один из столпов экономики региона, главная сырьевая база ОАО "Алюминий Казахстана". Ежегодно в бюджет отчисляются налоги и платежи на сумму 300-350 млн. тенге. На предприятии работает более 2000 жителей Лисаковска, Октябрьского и Красногорска. А это значит, что с учетом членов семей более 20 проц. лисаковцев имеют стабильный доход.

Не секрет, что работа тружеников Краснооктябрьского бокситового рудоуправления на сегодня является одной из наиболее оплачиваемых, а это значит, что они обеспечивают не только свой жизненный уровень, но в весьма значительной мере поддерживают новый расцветающий сектор экономики - малый бизнес и сферу обслуживания.

Но даже и обеспечив достаточно высокий уровень заработной платы, Краснооктябрьское бокситовое рудоуправление выделяет немалые средства на оказание социальной помощи своим работникам. Ежегодно на эти цели расходуются более 10 млн. тенге. Это как адресная помощь нуждающимся, так и компенсация социальных затрат работникам. Например, за дорогостоящие путевки детям в оздоровительный лагерь работники КБРУ оплачивают только 10 проц. стоимости, остальное берет на себя предприятие. Существенные средства направляются на оздоровление работников,

поддержание и развитие спортивных сооружений.

Заботясь о здоровье и социальной защищенности работников, Краснооктябрьское бокситовое рудоуправление не забывает и о тех, кто посвятил лучшие годы своей жизни работе в подразделениях КБРУ. Сегодня в городе и близлежащих поселках проживает 384 пенсионера предприятия. Для оказания им социальной помощи ежегодно ОАО "Алюминий Казахстана" выделяет около 2,5 млн. тенге. Все пенсионеры получают денежные подарки к праздникам - 8 Марта, Дню Победы, Дню металлурга, Дню пожилого человека. Нуждающимся выделяется материальная помощь.

Будучи полноправной и неотъемлемой частью города, Краснооктябрьское бокситовое рудоуправление не может не принимать участие и в решении городских проблем. Прочно установилось взаимодействие в благоустройстве города и поселков с ПХО "Лисаковскгоркоммунаэнер-

го", ГККП "Уста". Рудоуправление является опорой и помощником для Октябрьской средней школы. Налажены прочные связи с техническим колледжем и Лисаковским филиалом Рудненского индустриального института, студенты которых проходят практику в наших подразделениях, и выпускников которых ждут рабочие места и большие перспективы на предприятии.

Пользуясь случаем, поздравляем всех тружеников Краснооктябрьского бокситового рудоуправления ОАО "Алюминий Казахстана" с 53-й годовщиной предприятия, а от имени как трудового коллектива КБРУ, так и руководства ОАО "Алюминий Казахстана" - всех лисаковцев с Днем города! Желаем всем горожанам и сельчанам счастья, благополучия и процветания! А нашему городу - расцвета, экономического, социального и духовного роста. Таким наш город можем сделать только мы все вместе!